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10. Comparen sus respuestas con el resto del grupo y comenten sus estrategias de

calculo.
Sesién ® Para terminar
3
Alimentacién y material de construccion
_ 1. Trabajen en pareja. En la preparacion de la alimentacion del bebé de
Unidad del .
Sistema Onza Monserrat, cada onza de leche en polvo se disuelve en una onza
Ingles de agua. Respondan en su cuaderno.
Simbolo 0z a) Sielbebé toma 4 onzas de leche en cada biberon, i qué cantidad de
. . 1floz= agua en mililitros consume?
Equivalencia 0.0078125 gal
i - b) Montserrat compra garrafones de 5 galones de agua. ¢Cudantas
Equivalenci .
qucl(\;ie;r;oa 1floz= tomas de leche se pueden preparar con esa cantidad de agua?
. .02 . . _ .
Sistema L—0209 iSml c) Montserrat tiene biberones de dos tamafios diferentes: uno
| ional T . .
nternaciona de 5 fl oz y otro de 240 ml. ;A cudl de los dos biberones le cabe
mas agua?
Unidad del ) 2. Completen las siguientes tablas:
Sistema Galon
Inglés
Simbolo gal 24 %
, .| 10z=0.0625Ib
Equivalencia 1 = 16 oz 24 0.5 100
Equivalencia
con el 1 galon = 1
Sistema 3.7851 L Onzas 50 15 3.25
Internacional
5 %

3. Comenten y argumenten sus respuestas con su maestro y sus compafieros. Luego,
resuelvan la siguiente actividad.

Maria es pediatra y sabe que, para un nifio de 9 afios, la dosis de un medicamento

es de 15 ml al dia por cada 10 kg de peso, que se debe repartir en tres tomas iguales.

a) ¢Qué cantidad de jarabe le debe indicar en cada toma a Alonso, que tiene 9 afios

y pesa 42 kg?
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4. Anoten en su cuaderno un objeto que pueda tener la capacidad que se indica en cada

inciso.
a) 10 litros Q) %Iitro e) 1.50z g) 100z
b) 500 mililitros d) 5 mililitros f) 2 gal h) % gal

5. En grupo, y con apoyo de su maestro, comenten y argumenten sus respuestas.

6. Observen el recurso audiovisual £/ volumen de los liquidos en el Sistema Inglés para

()

a) Leonardo construye una casa y comprd dos toneladas y media de varilla de %

gue conozcan mas acerca de cémo surgen estas unidades de medida.

7. Trabaja individualmente.

¢ Sjcada tonelada tiene 150 varillas, ;cuél es el peso de cada varilla?
e Para construir una habitacion de 4 m x 4 m se requieren 82 piezas de varilla.
¢Para cuantas habitaciones de ese tamafo alcanzan las dos toneladas y me-

dia que compro?

b) Comprdé 35 bultos de cemento para construir el piso (echar el firme)
de una habitacién de 4 m x 5 m. Un ingeniero le dijo que calculara

dos bultos por cada 1.5 m?. ;Cuanto cemento sobrara o faltara?

e ;Puede transportar los 35 bultos de cemento en una camioneta de dos tone-

ladas de carga? iPor qué?

e En un balde entran 5 kg de cemento, ;cuantos baldes de 500 g se pueden

llenar?

e Compr6 dos galones de pintura para pintar una superficie de 72 m?. Si el ren-
dimiento de la pintura es de 9 m? por cada litro, jsobra o falta pintura?

iCuanta? iPara cuantos metros cuadrados

alcanza la pintura que compré?

e Compré una cubeta de 5 gal de impermeabilizante para el techo de una habi-
tacion de 4 m x 5 m. Con dos pasadas, cada litro rinde un metro cuadrado.

¢Alcanza la cubeta para impermeabilizar la habitaciéon? Justifica tu respuesta.

e Para dar un acabado texturizado en algunas paredes comprd una cubeta
como la que se observa en la imagen. Le dijeron que con un litro cubria 1 m?.
Sila superficie de las paredes que recubrira es de 135 m?, ; cuantas cubetas de

éstas necesita? Justifica tu respuesta.

8. Compara tus respuestas con otros equipos y comenten sus estrategias de solucion.

@

Dato interesante
En el Sistema Inglés
de medidas existen
algunas diferencias.
Por ejemplo, el

galdn britanico,
llamado también
galén imperial, es
mayor que el galén
estadounidense

y equivale a 4.546
litros. El galén
estadounidense

Se usa con mayor
frecuencia en
productos quimicos,
pinturas y solventes,
incluso en productos
de limpieza.
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Sesion ®m Para empezar

En primaria estudiaste que para calcular el perimetro de un
circulo se usa un numero especial llamado Pi, cuyo sim-
bolo es la letra griega = y tiene un valor aproximado
de 3.14. Este numero indica cuantas veces cabe el
didmetro de un circulo en su circunferencia; por eso,
para calcular el perimetro del circulo se utiliza la
formula: P = z - didmetro, o lo que es lo mismo,

P=2 - - radio.
iPor qué estas férmulas son equivalentes? ;Sabes

como se calcula el area de un circulo? ;Sera necesario ha-

cer uso siempre de z? En esta secuencia lo descubriras.

B Manos a la obra

Contando cuadritos

Dato interesante
Es imposible conocer el
valor exacto de z. Para
cuestiones practicas

se usa 3.14, pero en ) . .
realidad la parte cada cuadrito mide 1 unidad cuadrada (u?).

decimal es infinita y sin
r 1 Radio del circulo =

periodo, como lo puedes
L J Area aproximada del circulo =

1. Trabajen en pareja. Completen los datos que se piden; consideren el

lado de cada cuadrito como la unidad de longitud (u), por lo tanto,

ver en la imagen de
inicio.

\ /

Radiodel circulo= Radio del circulo =
Area aproximada del circulo= Area aproximada del circulo =
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